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ОБЩИНСКА  ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ ОБЩИНА РАЗГРАД, ОБЛАСТ РАЗГРАД  

 

ПРОТОКОЛ 

 

№ 34  

гр. Разград, 25.10.2015 г. 

Днес, 25.10.2015 г., в 06:00 ч., в стая № 106, намираща се в административната сграда 
на Община Разград, на адрес гр. Разград бул. „Бели Лом” № 37 А, Общинска  избирателна 
комисия община Разград, област Разград за произвеждане на избори за общински съветници и 

за кметове, както и за национален референдум на 25 октомври 2015 г., се събра, за да проведе 
заседание в състав: 

         Председател:                     Радка Башакова 

Заместник-председател: Катинка Петкова Матеева 
Секретар:                          Нергин Хюсеинов Хамдиев 
Членове: 

Красимир Атанасов Атанасов 

Цветелина Ботева Ботева 
Петя Станчева Стефанова 
Жоро Михайлов Чобанов 
Иван Димитров Иванов 
Станислав Николов Колев 

Светлана Недялкова Неделчева 
Русанка Димитрова Неделчева 
 

Председателят на ОИК-Разград изрично отбеляза, че посоченият в протокола дневен 

ред ще се допълва непрекъснато в хода на изборния ден до приключването му, обявяването на 
резултатите и вземане на решения по всички въпроси, свързани с провеждане на втори тур, ако 

се наложи провеждането му. 

Заседанието се открива по повод постъпило искане в 5:55 ч. за замяна на член на СИК. 

Установеният Дневен ред за деня е следния: 
 

1. Разглеждане на предложение от ПП ГЕРБ с вх. № 264-МИ/НР от 25.10.2015 г. 5:55 ч. за 
промени в СИК 172600046. 

2. Разглеждане на предложение от ПП ВМРО с вх. № 267-МИ/НР от 25.10.2015 г. за 
включване в списъка с резервите членове на СИК и за промени в СИК 172600046. 

3. Разглеждане на жалба с вх. номер 266-МИ от 25.10.2015 г. от Инициативен комитет за 
издигане кандидатурата на Теодор Борисов Ролев за независим кандидат за кмет на община 
Разград относно нарушения на изборния процес в с. Благоево във връзка с извършване на 
предизборна агитация. 

4. Разглеждане на жалба от ПП ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ с вх. номер 268-МИ от 
25.10.2015 г.относно нарушения на изборния процес в с. Радинград във връзка с 
извършване на предизборна агитация. 

5. Разглеждане на жалба с вх.номер 273-МИ от 25.10.2015 г. от Община Разград относно 

нарушения на ИК във връзка с поставяне на агитационни материали на нерегламентирани 

места 
6. Разглеждане на рапорт с вх. номер 269-МИ от 25.10.2015 г. от Ганчо Тодоров Ганев- 

инспектор при ОД на МВР Разград относно получен сигнал във връзка с нарушения на ИК 

7. Разглеждане на жалба с вх. номер 270-МИ от 25.10.2015 г. от ПП ВМРО относно 

нарушения на ИК свързани с манипулиране на изборите в с. Побит камък 

8. Разглеждане на сигнал с вх. номер 272-МИ от 25.10.2015 г. от предизборен щаб на БСП 

Разград относно нарушения на изискванията на чл. 235, ал. 2 от ИК и Методическите 
указания на ЦИК 
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9. Разглеждане на сигнал с вх. номер 274-МИ от 25.10.2015 г. от ПП БЪЛГАРСКИ 

ДЕМОКРАТИЧЕН ЦЕНТЪР относно нарушения на ИК 

10. Разглеждане на сигнал с вх. номер 275-МИ от 25.10.2015 г. от местна коалиция ,, КАУЗА 

РАЗГРАД ‘‘ относно нарушения на ИК 

11. Разглеждане на жалба с вх. номер 276-МИ от 25.10.2015 г. от ПП ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА 

И СВОБОДИ относно нарушения на ИК 

12. Разглеждане на жалба с вх. номер 277-МИ от 25.10.2015 г. от ПП ГЕРБ относно нарушения 
на ИК свързани с разлепване на агитационни материали на нерегламентирани места 

13. Разглеждане на жалба с вх. номер 278-МИ от 25.10.2015 г. от ПП ГЕРБ относно нарушения 
на ИК свързани с разлепване на агитационни материали на нерегламентирани места 

14. Разглеждане на жалба с вх. номер 279-МИ от 25.10.2015 г. от ПП ГЕРБ относно нарушения 
на ИК свързани с провеждане на предизборна агитация пред входа на СИК № 172600022.  

15. Обявяване на изборния ден за приключен. 

16. Разглеждане на жалба с вх. номер 282-МИ от 25.10.2015 г. от Благовеста Петрова относно 

нарушения свързани с провеждане на нерегламентирана предизборна агитация. 
17. Приемане на решение за определяне редът на общински съветници в списък А на отделни 

кандидатски листи за избиране на общински съветници, които са с еднакъв брой 

предпочитания, чрез провеждане на жребий.   

18. Определяне реда на общински съветници в списък А по реда на чл. 454, ал. 4 от ИК след 

проведен жребий по реда на Решение № 263-МИ от 26.10.2015 г..   
19. Установяване и обявяване на резултатите от гласуване за Кмет на община Разградр област 

Разград. 

 20. Установяване и обявяване на резултатите от гласуване за Кмет на кметство с. Балкански 

 21. Установяване и обявяване на резултатите от гласуване за Кмет на кметство с. Благоево 

 22. Установяване и обявяване на резултатите от гласуване за Кмет на кметство с. Гецово 

 23. Установяване и обявяване на резултатите от гласуване за Кмет на кметство с. Дряновец 

 24. Установяване и обявяване на резултатите от гласуване за Кмет на кметство с. Дянково 

 25. Установяване и обявяване на резултатите от гласуване за Кмет на кметство с. Киченица 
 26. Установяване и обявяване на резултатите от гласуване за Кмет на кметство с. Липник 

 27. Установяване и обявяване на резултатите от гласуване за Кмет на кметство с. Мортагоново 

 28. Установяване и обявяване на резултатите от гласуване за Кмет на кметство с. Недоклан 

 29. Установяване и обявяване на резултатите от гласуване за Кмет на кметство с. Осенец 

 30. Установяване и обявяване на резултатите от гласуване за Кмет на кметство с. Побит камък 

 31. Установяване и обявяване на резултатите от гласуване за Кмет на кметство с. Пороище 
 32. Установяване и обявяване на резултатите от гласуване за Кмет на кметство с. Просторно 

 33. Установяване и обявяване на резултатите от гласуване за Кмет на кметство с. Радинград 

 34. Установяване и обявяване на резултатите от гласуване за Кмет на кметство с. Раковски 

 35. Установяване и обявяване на резултатите от гласуване за Кмет на кметство с. Стражец 

 36. Установяване и обявяване на резултатите от гласуване за Кмет на кметство с. Топчии 

 37. Установяване и обявяване на резултатите от гласуване за Кмет на кметство с. Ушинци 

 38. Установяване и обявяване на резултатите от гласуване за Кмет на кметство с. Ясеновец 

 39. Насрочване на втори тур на изборите за кмет на община и кметове на кметства в с. Побит 
камък, с. Пороище, с. Радинград и с. Раковски на 01.11.2015 г. 
 40. Одобряване на графичен файл с образците на бюлетините за произвеждане на ІІ тур на 
избори за кмет на община и кметове на кметства, насрочени за 01.11.2015 г. 
 41. Установяване и обявяване на резултатите от гласуване за Общински съветници в община 
Разград, област Разград. 

 42. Обявяване на резултатите от гласуване в Национален референдум в община Разград, област 
Разград. 

 43. Определяне на трима членове на ОИК-Разград от различни политически сили за предаване 
на избирателните списъци и книжата към тях от проведените изборите за общински съветници 

и кметове и национален референдум на 25.10.2015 г. на ТЗ „ГРАО“ Разград. 

 44. Упълномощаване на членове на ОИК от различни партии за приемане от печатницата на 
отпечатаните бюлетини за втори тур съгласно  писмо изх. № МИ-15-1278/12.10.2015 на ЦИК. 
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Други предложения, не бяха направени, поради което ОИК-Разград гласува предложения 
дневен ред както следва: 
 

№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   

 

С оглед на проведеното гласуване, предложеният дневен ред на заседанието се приема с 
11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа „ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”. 

 

По т. 1 от дневния ред. 

           Председателят докладва предложения от ПП ГЕРБ с вх. № 264-МИ/НР от 25.10.2015 г. за 
извършване на промени в състава на СИК 172600046. 

Възражения не бяха направени, поради което комисията гласува както следва: 
№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   

 

С оглед на проведеното гласуване, предложеният дневен ред на заседанието се приема с 
11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа „ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, 

Общинска избирателна комисия Община Разград, област Разград прие следното 

 

РЕШЕНИЕ № 247-МИ/НР 

На основание на чл. 87 ал. 1, т. 1, т. 5 и т. 6, предл. последно от Изборния кодекс, 
Общинска  избирателна комисия Разград, област Разград 

Р Е Ш И: 

1. Освобождава: 
В СИК 172600046 – Снежанка Кръстева Станева - Петкова от длъжността член. 

2. Назначава: 
В СИК 172600046 – Моника Свиленова Христова на длъжността член от резервния състав. 
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По т. 2 от дневния ред. 

           Председателят докладва предложения от ПП ВМРО с вх. № 267-МИ/НР от 25.10.2015 г. 
за включване на нови лица в списъка с резервните членове на СИК и извършване на промени в 

състава на СИК 172600046. 

Възражения не бяха направени, поради което комисията гласува както следва: 
№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   

 

С оглед на проведеното гласуване, предложеният дневен ред на заседанието се приема с 
11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа „ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, 

Общинска избирателна комисия Община Разград, област Разград прие следното 

 

РЕШЕНИЕ № 248-МИ/НР 

На основание на чл. 87 ал. 1, т. 1, т. 5 и т. 6, предл. последно от Изборния кодекс, 
Общинска  избирателна комисия Разград, област Разград 

Р Е Ш И: 

1. Включва в резервния състав от ПП ВМРО следното лице: Татяна Петрова Къйчева. 
2. Освобождава: 

В СИК 172600046 – Стефан Христов Христов от длъжността член и анулира издаденото 

удостоверение. 
3. Назначава: 

В СИК 172600046 – Татяна Петрова Къйчева на длъжността член от резервния състав. 
 

По т. 3 от дневния ред 

         Председателят докладва жалба с вх. номер 266-МИ от 25.10.2015 г. от Инициативен 

комитет за издигане кандидатурата на Теодор Борисов Ролев за независим кандидат за кмет на 
община Разград относно нарушения на изборния процес в с. Благоево във връзка с извършване 
на предизборна агитация. Извършена е проверка от члена на ОИК Красимир Атанасов, който е 
установил следното: в помещение, находящо се в сграда на ул. ,, Христо Ботев‘‘ 68, етаж 1, 

което се ползва за предизборен щаб на Момчил Мизурски - кандидат за кмет на кметство с. 
Благоево, е собственост на Самуил Момчилов Мизурски. Видно от удостоверение с изх. номер 

37-00-51-14 от 25.10.2015 г. на община Разград, заведено с наш вх. № 271-МИ от 25.10.2015 г.  
имотът, находящ се в с. Благоево, ул. ,,Христо Ботев” 68, не е общинска собственост и се 
намира на по-малко от петдесет метра  от местонахождението на СИК 172600002.  

Представителят на ОИК е установил, че в помещението - собственост на Самуил 

Мизурски, е имало плакат на кандидатската листа за общински съветници на БСП. След устни 

указания от ОИК до председателя на СИК, последният е посетил помещението и към 13:00 часа 
е установил, че в него няма агитационни материали. 

        С оглед на гореизложеното следва жалбата да се остави без уважение. 
Възражения не бяха направени, поради което комисията гласува както следва: 

№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 
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1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   

 

С оглед на проведеното гласуване, предложеният дневен ред на заседанието се приема с 
11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа „ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, 

Общинска избирателна комисия Община Разград, област Разград прие следното 

 

РЕШЕНИЕ № 249-МИ 

На основание на чл. 87, ал. 1, т. 1 и т. 22 от Изборния кодекс, Общинска  избирателна 
комисия  Разград , област Разград   

Р Е Ш И: 

Оставя без уважение жалбата от Инициативен комитет за издигане кандидатурата на 
Теодор Борисов Ролев за независим кандидат за кмет на община Разград относно нарушения на 
изборния процес в с. Благоево във връзка с извършване на предизборна агитация. 
 

По т. 4 от дневния ред 

             Председателят докладва жалба от ПП ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ с вх. 

номер 268-МИ от 25.10.2015 г. относно нарушения на изборния процес в с. Радинград  във 
връзка с извършване на предизборна агитация. 

 Членовете на ОИК-Разград Иван Димитров и Жоро Чобанов извършиха проверка на 
място. От нея е установено, че в една и съща сграда се помещават СИК, кафене и смесен 

магазин, а на вторият етаж се намира кметството. При проверката се установи, че агитационни 

действия не се извършват, а в кафенето е имало само един клиент. Запитани са лица, които са 
били в близост до кафенето и те са заявили, че не са били свидетели на извършване на изборна 
агитация от политически партии. 

С оглед гореизложеното следва да се приеме, че сигналът е неоснователен. 

Възражения не бяха направени, поради което комисията гласува както следва: 
№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   

 

С оглед на проведеното гласуване, предложеният дневен ред на заседанието се приема 
с 11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа „ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, 

Общинска избирателна комисия Община Разград, област Разград прие следното 

РЕШЕНИЕ № 250-МИ 
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На основание на чл. 87, ал. 1, т. 1 и т. 22 от Изборния кодекс, Общинска  избирателна 
комисия  Разград , област Разград   

Р Е Ш И: 

             Оставя без уважение жалба от ПП ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ с вх. номер 

268-МИ от 25.10.2015 г. относно нарушения на изборния процес в с. Радинград  във връзка с 
извършване на предизборна агитация.. 
По т. 5 от дневния ред. 

            Председателят докладва жалба с вх. номер 269-МИ от 25.10.2015 г. от Община Разград 

относно нарушения на ИК във връзка с поставяне на агитационни материали на 
нерегламентирани места. Проверката е извършена от членовете Иван Димитров и Русанка 
Неделчева, от която са установени следните нарушения на ИК във връзка с поставяне на 
агитационни материали на нерегламентирани места на политически партии и коалиции. 

      1. Разлепени са агитационни материали на кандидата за кмет на община Разград и на 
общински съветници на ПП БЪЛГАРСКИ ДЕМОКРАТИЧЕН ЦЕНТЪР / БДЦ / на: 
          - електронни стълбове и на надлеза на бул. ,, Априлско въстание ‘‘- 11 броя 
          - автобусните спирки до автогара Разград- 3 бр., на входа на с. Стражец- 2 бр., в жк  

,,Орел‘‘- 1 бр. 

          - улица  ,, Владимир Заимов ‘‘ – 1 бр. 

          - улица ,, Княз Борис ‘‘- до сервиза за ремонт на телевизори- 1 бр.; до ОУ ,,Васил 

Левски‘‘- 1 бр. 

2. Разлепени са агитационни материали на кандидата за кмет на община Разград и на 
общински съветници от ПП ГЕРБ на: 
         - надлеза на бул. ,, Априлско въстание ‘‘ – 1 бр. 

         - автобусни спирки: на входа на с. Стражец- 5 бр., на жп гара Разград- 10 бр. 

         - улица  ,, Владимир Заимов ‘‘ – 1 бр. 

         - трансформаторът на жп гара Разград- 1 бр. 

3. Разлепени са агитационни материали на коалиция Народен съюз: 
- автобусна спирка на жп гара Разград- 2 бр. 

4. Разлепени са агитационни материали на ПП ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ: 

           - надлеза на бул. ,, Априлско въстание ‘‘ – 1 бр.  

С оглед на гореизложеното и в резултат на извършената проверка следва да се приеме, че 
жалбата е основателна и следва да бъде уважена.    
        Възражения не бяха направени, поради което комисията гласува както следва: 
№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   

 

С оглед на проведеното гласуване, предложеният дневен ред на заседанието се приема с 
11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа „ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, 

Общинска избирателна комисия Община Разград, област Разград прие следното 

 

РЕШЕНИЕ № 251-МИ 

На основание на чл. 87, ал. 1, т. 1 и т. 22 от Изборния кодекс, Общинска  избирателна 
комисия  Разград , област Разград   
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Р Е Ш И: 

              Указва на кмета на община Разград да разпореди премахването на поставените 
агитационни материали на: 

1.ПП БЪЛГАРСКИ ДЕМОКРАТИЧЕН ЦЕНТЪР на: 
          - електронни стълбове и на надлеза на бул. ,, Априлско въстание ‘‘- 11 броя 
          - автобусните спирки до автогара Разград- 3 бр., на входа на с. Стражец- 2 бр., в жк  

,,Орел‘‘- 1 бр. 

          - улица  ,, Владимир Заимов ‘‘ – 1 бр. 

          - улица ,, Княз Борис ‘‘- до сервиза за ремонт на телевизори- 1 бр.; до ОУ ,,Васил 

Левски‘‘- 1 бр. 

            2. ПП ГЕРБ на: 
         - надлеза на бул. ,, Априлско въстание ‘‘ – 1 бр. 

         - автобусни спирки: на входа на с. Стражец- 5 бр., на жп гара Разград- 10 бр. 

         - улица  ,, Владимир Заимов ‘‘ – 1 бр. 

         - трансформатора на жп гара Разград- 1 бр. 

            3. Коалиция Народен съюз на: 
        - автобусна спирка на жп гара Разград- 2 бр. 

            4. ПП ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ на: 
        - надлеза на бул. ,, Априлско въстание ‘‘ – 1 бр.  

 

По т. 6 от дневния ред 

            Председателят докладва за устен сигнал от гласоподавател и рапорт от Ганчо Ганев - 

инспектор от ОД на МВР Разград с вх. номер 269-МИ от 25.10.2015 г., относно оплакване от 
Левзен Шерифов Ахмедов, който отишъл да гласува около 07:00 часа в СИК 172600066 в 

района на жп гара Разград и член на СИК се е държал грубо като се обърнал към него с думите 
„я ела тука“. Гласоподавателят се почувствал засегнат от обръщението и отказал да гласува и 

заради грубото отношение ще забрани на дъщеря си да гласува. При извършена проверка по 

сигнала в СИК е установено, че членът на СИК, който е разговарял с него, говори високо и по 

никакъв начин СИК не счита, че г-н Ахмедов е бил обект на грубо отношение. Желанието е 
било да му бъде обяснено какво трябва да направи, за да отрази правилно вота си. Що се отнася 
до това, че урните в СИК са разположени на разстояние една от друга, не е препятствие за 
упражняване на вота. 
            Предвид изложеното ОИК счита, че сигналът е неоснователен и следва да се остави без 
уважение.  

Възражения не бяха направени, поради което комисията гласува както следва: 
№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   

 

С оглед на проведеното гласуване, предложеният дневен ред на заседанието се приема 
с 11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа „ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, 

Общинска избирателна комисия Община Разград, област Разград прие следното 

 

РЕШЕНИЕ № 252-МИ 
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На основание на чл. 87, ал. 1, т. 1 и т. 22 от Изборния кодекс и решение на ЦИК № 

2817-МИ/24.10.2015 год., Общинска  избирателна комисия  Разград, област  Разград  

Р Е Ш И: 

Оставя без уважение оплакването от Левзен Шерифов Ахмедов, постъпило чрез рапорт 
от Ганчо Ганев - инспектор от ОД на МВР Разград с вх. номер 269-МИ от 25.10.2015 г.. 

 

По т. 7 от дневния ред 

             Председателят докладва жалба с вх. номер 270-МИ от 25.10.2015 г. от ПП ВМРО 

относно нарушения на ИК свързани с манипулиране на изборите в с. Побит камък. В жалбата се 
твърди, че при 209 избиратели, регистрирани до м. април 2015 г., бившият кметски наместник и 

кандидат за кмет на селото, е регистрирала над 30 души по настоящ адрес, което представлява 
опит за манипулиране на изборите в нейна полза, като лицето Здравка Стефанова Димитрова, 
живуща в с. Побит камък на ул. „Отец Матей“ № 33 е установила,че на този адрес е 
регистрирано лицето Стоян Сейков, без същата да бъде уведомена. 
 От извършената справка в Протокол за предаване и приемане на избирателния списък 

(Приложение № 75-МИ от изборните книжа) е видно, че избирателният списък на СИК № 

172600015 с. Побит камък за произвеждане на избори за общински съветници и кметове на 
25.10.2015 г., съдържа 200 избиратели, в това число и лицата, които са пожелали да гласуват по 

настоящ адрес. 
От извършената справка  в отдел „ГРАОН“ в Общинска администрация Разград се 

установени следното: 

В с. Побит камък са подадени 39 (тридесет и девет) искания за гласуване по настоящ 

адрес в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г., които имат адресна 
регистрация по настоящ адрес към 25.04.2015 г., в това число е и лицето Стоян Сейков, който 

има адресна регистрация по настоящ адрес в с. Побит камък на ул. „Отец Матей“ № 33 от 
26.07.2004 г., когато от една страна жилищната сграда на този адрес е била семейна собственост 
на Стоян Сейков, от друга страна Законът за гражданска регистрация (ЗГР) не е изисквал 

съгласието на собственика за извършване на адресна регистрация; Здравка Стефанова 
Димитрова е регистрирана в с. Побит камък на ул. „Отец Матей“ № 33 на 07.08.2013 г., а по 

настоящ адрес – на 17.10.2012 г. Изискването за даване съгласие от собственика при 

извършване на адресна регистрация е въведено с измененията в ЗГР от 20.05.2011 г. 
С оглед на изложеното сигналът е неоснователен и следва да се остави без уважение. 
Възражения не бяха направени, поради което комисията гласува както следва: 

№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   

 

С оглед на проведеното гласуване, предложеният дневен ред на заседанието се приема с 
11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа „ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, 

Общинска избирателна комисия Община Разград, област Разград прие следното 

 

РЕШЕНИЕ № 253-МИ 

На основание на чл. 87 ал. 1, т. 1 и т. 22 от Изборния кодекс, Общинска  избирателна 
комисия Разград, област Разград 
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Р Е Ш И: 

             Оставя без уважение жалба от ПП ВМРО-БНД с вх. номер 270-МИ от 25.10.2015 г. 
относно манипулиране на изборите в с. Побит камък. 

 

 По т. 8 от дневния ред 

Председателят докладва жалба с вх. номер 272-МИ от 25.10.2015 г. от Предизборен щаб 

на БСП относно изискване на удостоверение от ТЕЛК при гласуване на лице с придружител. 

При извършената проверка на място от Русанка Неделчева и Светлана Неделчева се установи, 

че по случая СИК № 172600029 е взела единодушно писмено решение за недопускане на 
избирателя да гласува с придружител. Предоставено е и копие от протокола. 

С оглед на изложеното сигналът е неоснователен и следва да се остави без уважение. 
 

Възражения не бяха направени, поради което комисията гласува както следва: 
№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   

 

С оглед на проведеното гласуване, предложеният дневен ред на заседанието се приема с 
11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа „ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, 

Общинска избирателна комисия Община Разград, област Разград прие следното 

 

РЕШЕНИЕ № 254-МИ 

На основание на чл. 87 ал. 1, т. 1 и т. 22 от Изборния кодекс, Общинска  избирателна 
комисия Разград, област Разград 

Р Е Ш И: 

Оставя без уважение жалба от Предизборен щаб на БСП с вх. номер 272-МИ от 
25.10.2015 г.. 

 

 По т. 9 от дневния ред 

Председателят докладва жалба с вх. номер 274-МИ от 25.10.2015 г. от ПП БЪЛГАРСКИ 

ДЕМОКРАТИЧЕН ЦЕНТЪР относно извозване на лица в с. Раковски до СИК № 172600019 с 
кола с рег. № РР 2535 и инструктиране на същите за гласуване в полза на определен кандидат. 

ОИК-Разград счита, че извозването на лица не е нарушение на Изборния кодекс,  поради 

което сигналът е неоснователен и следва да се остави без уважение. 
 

Възражения не бяха направени, поради което комисията гласува както следва: 
 

№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   
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5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   

 

С оглед на проведеното гласуване, предложеният дневен ред на заседанието се приема с 
11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа „ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, 

Общинска избирателна комисия Община Разград, област Разград прие следното 

РЕШЕНИЕ № 255-МИ 

На основание на чл. 87 ал. 1, т. 1 и т. 22 от Изборния кодекс, Общинска  избирателна 
комисия Разград, област Разград 

Р Е Ш И: 

Оставя без уважение жалба с вх. номер 274-МИ от 25.10.2015 г. от ПП БЪЛГАРСКИ 

ДЕМОКРАТИЧЕН ЦЕНТЪР. 

 

По т. 10 от дневния ред 

Председателят докладва жалба с вх. номер 275-МИ от 25.10.2015 г. от местна коалиция 
„КАУЗА РАЗГРАД“ относно изявление на независимия кандидат за кмет на община Разград 

извършено след упражняване на вота му в СИК № 172600035. От цитираното изявление е 
видно, че няма призив за гласуване в полза на определен кандидат, поради което ОИК-Разград 

счита, че сигналът е неоснователен и следва да се остави без уважение. 
Възражения не бяха направени, поради което комисията гласува както следва: 

№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   

 

С оглед на проведеното гласуване, предложеният дневен ред на заседанието се приема с 
11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа „ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, 

Общинска избирателна комисия Община Разград, област Разград прие следното 

 

РЕШЕНИЕ № 256-МИ 

 

На основание на чл. 87 ал. 1, т. 1 и т. 22 от Изборния кодекс, Общинска  избирателна 
комисия Разград, област Разград 

Р Е Ш И: 

Оставя без уважение жалба с вх. номер 275-МИ от 25.10.2015 г. от местна коалиция 
„КАУЗА РАЗГРАД“. 

По т. 11 от дневния ред 

Председателят докладва жалба с вх. номер 276-МИ от 25.10.2015 г. от ПП ДПС относно 

предварително дадени и попълнени бюлетини от дежурната медицинска сестра на пациента 
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Ибрахим в СИК № 172600068 в полза на № 4 – независим кандидат за кмет на община Разград 

Теодор Ролев. 
Предвид на това, че вотът е упражнен, ОИК-Разград счита, че сигналът не може да бъде 

потвърден и следва да се остави без уважение. 
Възражения не бяха направени, поради което комисията гласува както следва: 
 

№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   

 

С оглед на проведеното гласуване, предложеният дневен ред на заседанието се приема с 
11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа „ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, 

Общинска избирателна комисия Община Разград, област Разград прие следното 

 

РЕШЕНИЕ № 257-МИ 

 

На основание на чл. 87 ал. 1, т. 1 и т. 22 от Изборния кодекс, Общинска  избирателна 
комисия Разград, област Разград 

 

Р Е Ш И: 

 

Оставя без уважение жалба с вх. номер 276-МИ от 25.10.2015 г. от ПП ДПС. 

 

По т. 12 от дневния ред 

Председателят докладва жалба с вх. номер 277-МИ от 25.10.2015 г. от ПП ГЕРБ относно 

налепени агитационни материали от ПП БДЦ около 15:00 ч. в полза на листата за общински 

съветници на ел. стълб на ул. „Княз Борис І“ № 62 на по-малко от 50 м. от ОУ „Васил Левски“, 

в което се помещават няколко избирателни секции. 

Предвид на това, ОИК-Разград счита, че сигналът е основателен.  

Възражения не бяха направени, поради което комисията гласува както следва: 
№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   
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С оглед на проведеното гласуване, предложеният дневен ред на заседанието се приема с 
11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа „ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, 

Общинска избирателна комисия Община Разград, област Разград прие следното 

 

РЕШЕНИЕ № 258-МИ 

На основание на чл. 87 ал. 1 и т. 22 от Изборния кодекс, Общинска  избирателна комисия 
Разград, област Разград 

 Р Е Ш И: 

Указва на кмета на община Разград да разпореди премахването на поставените 
агитационни материали на ел. стълб на ул. „Княз Борис І“ № 62 пред ОУ „Васил Левски“. 

 

По т. 13 от дневния ред 

Председателят докладва жалба с вх. номер 278-МИ от 25.10.2015 г. от ПП ГЕРБ относно 

наличие на агитационни материали в полза на независимият кандидат за кмет на община 
Разград, поставени на табло на ул. „Цар Асен“ № 3. 

Предвид на това, че на ул. „Цар Асен“ № 3 се помещават Общинският съвет на БСП и 

предизборният щаб на БСП, ОИК-Разград счита, че сигналът е неоснователен и следва да се 
остави без уважение.  

Възражения не бяха направени, поради което комисията гласува както следва: 
№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   

 

С оглед на проведеното гласуване, предложеният дневен ред на заседанието се приема с 
11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа „ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, 

Общинска избирателна комисия Община Разград, област Разград прие следното 

 

РЕШЕНИЕ № 259-МИ 

На основание на чл. 87 ал. 1, т. 1 и т. 22 от Изборния кодекс, Общинска  избирателна 
комисия Разград, област Разград 

Р Е Ш И: 

Оставя без уважение жалба с вх. номер 278-МИ от 25.10.2015 г. от ПП ГЕРБ. 

 

По т. 14 от дневния ред 

Председателят докладва жалба с вх. номер 279-МИ от 25.10.2015 г. от ПП ГЕРБ относно 

нарушения на ИК свързани с провеждане на предизборна агитация от кандидата за кмет на с. 
Стражец пред входа на СИК № 172600022 около 15:30 ч.  

 

При извършената проверка на място, сигналът не бе потвърден, поради което следва да 
се остави без уважение.  

 

Възражения не бяха направени, поради което комисията гласува както следва: 
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№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   

 

С оглед на проведеното гласуване, предложеният дневен ред на заседанието се приема с 
11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа „ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, 

Общинска избирателна комисия Община Разград, област Разград прие следното 

 

РЕШЕНИЕ № 260-МИ 

 

На основание на чл. 87 ал. 1, т. 1 и т. 22 от Изборния кодекс, Общинска  избирателна 
комисия Разград, област Разград 

 

Р Е Ш И: 

Оставя без уважение жалба с вх. номер 279-МИ от 25.10.2015 г. от ПП ГЕРБ. 

 

По т. 15 от дневния ред 

Председателят докладва, че в 20:00 ч. е приключило гласуването във всички избирателни 

секции на територията  на община Разград и на основание чл. 87, ал.1, т.1 и т. 25 от ИК следва 
да бъде обявен краят на изборния ден.  

Възражения не бяха направени, поради което комисията гласува както следва: 
№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   

 

С оглед на проведеното гласуване, предложеният дневен ред на заседанието се приема с 
11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа „ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, 

Общинска избирателна комисия Община Разград, област Разград прие следното 

 

РЕШЕНИЕ № 261-МИ/НР 

 

На основание на чл. 87, ал.1, т.1 и т. 25 от Изборния кодекс, Общинска  избирателна 
комисия Разград, област Разград 
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Р Е Ш И: 

 

 Обявява краят на изборния ден в община Разград в изборите за общински съветници и 

кметове и за национален референдум за приключен в 20:00 ч. на 25.10.2015 г. 
 

По т. 16 от дневния ред 

Председателят докладва, че в 20:10 ч., след обявяване на изборния ден за приключен, е 
получен сигнал по е-поща, подаден от Благовеста Петрова относно извършване на агитация в 
полза на независимия кандидат за кмет на община Разград Денчо Бояджиев и за листата на 
общинските съветници от ПП БСП. 

С оглед на изложеното, жалбата се явява непотвърдена, изложените факти не могат да се 
проверят, поради това, че изборният ден е приключил и същата следва да се остави без 
уважение. 

Възражения не бяха направени, поради което комисията гласува както следва: 
№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   

 

С оглед на проведеното гласуване, предложеният дневен ред на заседанието се приема с 
11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа „ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, 

Общинска избирателна комисия Община Разград, област Разград прие следното 

РЕШЕНИЕ № 262-МИ 

 

На основание на чл. 87 ал. 1, т. 1 и т. 22 от Изборния кодекс, Общинска  избирателна 
комисия Разград, област Разград 

Р Е Ш И: 

Оставя без уважение жалба с вх. номер 282-МИ от 25.10.2015 г. от Благовеста Петрова.  
 

По т. 17 от дневния ред 

Председателят докладва, че съгласно получени данни от „Информационна обслужване“ 

АД се установява, че в три кандидатски листи за избиране на общински съветници следва да се 
определи поредността в списък А на кандидатите получили равен брой преференции на 
основание чл. 454, ал. 4 от ИК, както следва: . 

  Листа на ПП ГЕРБ 

78 броя преференции - N 3 Надежда Радославова Тодорова и N 18 Мариан Пламенов 
Иванов 

52 броя преференции - N 12 Йордан Станчев Йорданов и N 15 Матьо Иванов Коцев 
Листа на ПП БСП 

49 броя преференции - N 4 Добрин Младенов Добрев и N 18 Чавдар Димитров Димитров 
Листа на КП Реформаторски блок 

57 броя преференции - N 20 Станчо Минков Минкови N 21 Димитър Младенов Петров 

и приемане на процедура за провеждане на жребия.  
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Възражения не бяха направени, поради което комисията гласува както следва: 
№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   

 

С оглед на проведеното гласуване, предложеният дневен ред на заседанието се приема с 
11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа „ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, 

Общинска избирателна комисия Община Разград, област Разград прие следното 

 

РЕШЕНИЕ № 263-МИ 

На основание на чл. 87 ал. 1, т. 1 и т. 26 и чл. 454, ал. 4 от Изборния кодекс, Общинска  
избирателна комисия Разград, област Разград 

Р Е Ш И: 

  1. Да се проведе жребий на 26.10.2015г. от 14:00 часа в зала 308, ет. 3 на Общинска 
администрация Разград, ул. Бели Лом 37а по реда на чл. 454, ал. 4 от ИК между кандидатите за 
общински съветници с еднакъв брой преференции, както следва: 

Листа на ПП ГЕРБ 

78 броя преференции - N 3 Надежда Радославова Тодорова и N 18 Мариан Пламенов Иванов 

52 броя преференции - N 12 Йордан Станчев Йорданов и N 15 Матьо Иванов Коцев 
Листа на ПП БСП 

49 броя преференции - N 4 Добрин Младенов Добрев и N 18 Чавдар Димитров Димитров 
Листа на КП Реформаторски блок 

57 броя преференции - N 20 Станчо Минков Минкови N 21 Димитър Младенов Петров 

2. Определя следната процедура за провеждане на жребия: в прозрачна кутия се 
поставят в отделни пликове отделни листи с номера от 1 до 9. Всяка двойка кандидати от 
отделните кандидатски листи тегли едновременно по едни плик с номер. Кандидатът от 
съответната двойка, който изтегли по-големия номер се подрежда по-напред в списък А на 
кандидатската листа. Изтеглените пликове се връщат отново в кутията и се пристъпва към 

теглене на жребий от следващата двойка кандидати. Поредността на двойките кандидати за 
теглене на жребия е съгласно реда им по т. 1 от решението.  

При неявяване на един от кандидатите, вместо него в жребия участва представителят на 
партията или коалицията. При неявяване на двамата кандидати от една и съща кандидатска 
листа, вместо тях в жребия участва представителят на партията или коалицията, като обявява за 
кого тегли плика с номера.  

3. На жребия могат да присъстват заинтересованите кандидати и представители на 
партията или коалицията, както и журналисти. 

  

По т. 18 от дневния ред 

Председателят докладва, че в жребия участваха членове на ОИК-Разград, всички двойки 

кандидати с равен брой преференции от ПП ГЕРБ и ПП БСП, с изключение на двойката от КП 

Реформаторски блок, представители на ПП БСП както и на КП Реформаторски блок и 

представители на медиите. 
 Съгласно приетия регламент с Решение № 263-МИ/26.10.2015 г., присъстващите на 
жребия кандидати  изтеглиха лично следните номера: 
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Листа на ПП ГЕРБ 

78 броя преференции 

N 3 Надежда Радославова Димитрова – изтеглен № 5 

N 18 Мариан Пламенов Иванов – изтеглен № 7 

52 броя преференции  

N 12 Йордан Станчев Йорданов – изтеглен № 1  

N 15 Матьо Иванов Коцев – изтеглен № 2 

Листа на ПП БСП 

49 броя преференции 

N 4 Добрин Младенов Добрев – изтеглен № 6 

N 18 Чавдар Димитров Димитров – изтеглен № 2 

Съгласно приетия регламент с Решение № 263-МИ/26.10.2015 г., вместо отсъстващите на 
жребия кандидати от Листата на КП Реформаторски блок, номерата бяха изтеглени от 
присъстващия техен представител Мирослав Цанев, както следва: 

57 броя преференции 

N 20 Станчо Минков Минкови – изтеглен № 4  

N 21 Димитър Младенов Петров – изтеглен № 9  

С оглед на изложеното, след проведения жребий по реда на чл. 454, ал. 4 от ИК и наше 
решение № 263-МИ от 26.10.2015 г., следва да се определи следната поредност в списък А на 
кандидатите, получили равен брой преференции на основание чл. 454, ал. 4 от ИК:  

  Листа на ПП ГЕРБ 

78 броя преференции 

N 18 Мариан Пламенов Иванов  
N 3 Надежда Радославова Димитрова  
52 броя преференции  

N 15 Матьо Иванов Коцев 
N 12 Йордан Станчев Йорданов  

Листа на ПП БСП 

49 броя преференции 

N 4 Добрин Младенов Добрев 

N 18 Чавдар Димитров Димитров 
Листа на КП Реформаторски блок 

57 броя преференции 

N 21 Димитър Младенов Петров  
N 20 Станчо Минков Минкови  

Възражения не бяха направени, поради което комисията гласува както следва: 
№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   

 

С оглед на проведеното гласуване, предложеният дневен ред на заседанието се приема с 
11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа „ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, 

Общинска избирателна комисия Община Разград, област Разград прие следното 
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РЕШЕНИЕ № 264-МИ 

На основание на чл. 87 ал. 1, т. 1 и т. 26 и чл. 454, ал. 4 от Изборния кодекс и решение на 
ОИК-Разград № 263-МИ/26.10.2015 г., Общинска  избирателна комисия Разград, област Разград 

Р Е Ш И: 

  Определя поредността в списък А на кандидатите за общински съветници в община 
Разград, получили равен брой преференции, както следва:  

  Листа на ПП ГЕРБ 

78 броя преференции 

N 18 Мариан Пламенов Иванов  
N 3 Надежда Радославова Тодорова  
52 броя преференции  

N 15 Матьо Иванов Коцев 
N 12 Йордан Станчев Йорданов  

Листа на ПП БСП 

49 броя преференции 

N 4 Добрин Младенов Добрев 

N 18 Чавдар Димитров Димитров 
Листа на КП Реформаторски блок 

57 броя преференции 

N 21 Димитър Младенов Петров  
N 20 Станчо Минков Минкови  

  

По т. 19 от дневния ред 

Председателят докладва получените от Информационно обслужване“ АД Разград 

резултати от преброяването на 100 % от приетите, въведени и потвърдени секционни протоколи 

в ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. на кмет на община Разград, област Разград и 

предложение за решение на ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. на кмет на община 
Разград, област Разград. 

Спорове и възражения от членовете на ОИК-Разград не бяха направени, поради което 

комисията гласува както следва: 
 

№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   

 

С оглед на проведеното гласуване с 11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа 
„ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, Общинска избирателна комисия Община 
Разград, област Разград прие следното 

РЕШЕНИЕ № 265-МИ 

 

На основание на чл. 87 ал. 1, т. 1и чл. 452, ал. 5 от Изборния кодекс и резултатите от 
получените данни от протоколите на СИК в община Разград, Общинска избирателна комисия 
Разград, община Разград, област Разград 
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Р Е Ш И: 

Допуска до участие във втори тур на изборите за кмет на община Разград, област 
Разградследните кандидати:  

1. Валентин Стефанов Василев, издигнат от ПП ГЕРБ, получил 5627 действителни гласа. 
2. Денчо Стоянов Бояджиев, независим кандидат, получил 5523 действителни гласа. 

 

 По т. 20 от дневния ред 

Председателят докладва получените от Информационно обслужване“ АД Разград 

резултати от преброяването на 100 % от приетите, въведени и потвърдени секционни протоколи 

в ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. на кмет на кметство с. Балкански, община Разград, 

област Разград и предложение за решение на ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. на кмет 
на кметство с. Балкански, община Разград, област Разград. 

Спорове и възражения от членовете на ОИК-Разград не бяха направени, поради което 

комисията гласува както следва: 
№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   

 

С оглед на проведеното гласуване с 11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа 
„ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, Общинска избирателна комисия Община 
Разград, област Разград прие следното 

РЕШЕНИЕ № 266-МИ 

На основание на чл. 87 ал. 1, т. 1и т. 26 и чл. 452, ал. 3 от Изборния кодекс и резултатите 
от получените данни от протокола на СИК в с. Балкански, община Разград, област Разград, 

Общинска избирателна комисия Разград, община Разград, област Разград 

Р Е Ш И: 

Обявява за избран за кмет на кметство Балкански, община Разград, област Разградна 
първи тур  

 

Тошко Николов Илиев, ЕГН ***, издигнат от ПП БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА 

ПАРТИЯ, получил 80 действителни гласа. 
 

 По т. 21 от дневния ред 

Председателят докладва получените от Информационно обслужване“ АД Разград 

резултати от преброяването на 100 % от приетите, въведени и потвърдени секционни протоколи 

в ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. на кмет на кметство с. Благоево, община Разград, 

област Разград и предложение за решение на ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. на кмет 
на кметство с. Благоево, община Разград, област Разград. 

  

Спорове и възражения от членовете на ОИК-Разград не бяха направени, поради което 

комисията гласува както следва: 
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№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   

 

С оглед на проведеното гласуване с 11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа 
„ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, Общинска избирателна комисия Община 
Разград, област Разград прие следното 

РЕШЕНИЕ № 267-МИ 

На основание на чл. 87 ал. 1, т. 1и т. 26 и чл. 452, ал. 3 от Изборния кодекс и резултатите 
от получените данни от протокола на СИК в с. Благоево, община Разград, област Разград, 

Общинска избирателна комисия Разград, община Разград, област Разград 

Р Е Ш И: 

Обявява за избран за кмет на кметство Благоево, община Разград, област Разградна 
първи тур  

Момчил Йосифов Мизурски, ЕГН ***, издигнат от ПП БЪЛГАРСКА 

СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ, получил 155 действителни гласа. 
 

 По т. 22 от дневния ред 

Председателят докладва получените от Информационно обслужване“ АД Разград 

резултати от преброяването на 100 % от приетите, въведени и потвърдени секционни протоколи 

в ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. на кмет на кметство с. Гецово, община Разград, 

област Разград и предложение за решение на ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. на кмет 
на кметство с. Гецово, община Разград, област Разград. 

  

Спорове и възражения от членовете на ОИК-Разград не бяха направени, поради което 

комисията гласува както следва: 
№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   

 

С оглед на проведеното гласуване с 11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа 
„ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, Общинска избирателна комисия Община 
Разград, област Разград прие следното 
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РЕШЕНИЕ № 268-МИ 

На основание на чл. 87 ал. 1, т. 1и т. 26 и чл. 452, ал. 3 от Изборния кодекс и резултатите 
от получените данни от протокола на СИК в с. Гецово, община Разград, област Разград, 

Общинска избирателна комисия Разград, община Разград, област Разград 

Р Е Ш И: 

Обявява за избран за кмет на кметство Гецово, община Разград, област Разградна първи 

тур  

Пламен Петров Пантилеев, ЕГН ***, издигнат от ПП ГЕРБ, получил 374 действителни 

гласа. 
 

 По т. 23 от дневния ред 

Председателят докладва получените от Информационно обслужване“ АД Разград 

резултати от преброяването на 100 % от приетите, въведени и потвърдени секционни протоколи 

в ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. на кмет на кметство с. Дряновец, община Разград, 

област Разград и предложение за решение на ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. на кмет 
на кметство с. Дряновец, община Разград, област Разград. 

  

Спорове и възражения от членовете на ОИК-Разград не бяха направени, поради което 

комисията гласува както следва: 
№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   

 

С оглед на проведеното гласуване с 11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа 
„ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, Общинска избирателна комисия Община 
Разград, област Разград прие следното 

РЕШЕНИЕ № 269-МИ 

На основание на чл. 87 ал. 1, т. 1и т. 26 и чл. 452, ал. 3 от Изборния кодекс и резултатите 
от получените данни от протокола на СИК в с. Дряновец, община Разград, област Разград, 

Общинска избирателна комисия Разград, община Разград, област Разград 

Р Е Ш И: 

Обявява за избрана за кмет на кметство Дряновец, община Разград, област Разградна 
първи тур  

Христинка Иванова Колева, ЕГН ***,  издигната от ПП ГЕРБ, получила217 

действителни гласа. 
 

 По т. 24 от дневния ред 

Председателят докладва получените от Информационно обслужване“ АД Разград 

резултати от преброяването на 100 % от приетите, въведени и потвърдени секционни протоколи 

в ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. на кмет на кметство с. Дянково, община Разград, 

област Разград и предложение за решение на ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. на кмет 
на кметство с. Дянково, община Разград, област Разград. 
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Спорове и възражения от членовете на ОИК-Разград не бяха направени, поради което 

комисията гласува както следва: 
№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   

 

С оглед на проведеното гласуване с 11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа 
„ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, Общинска избирателна комисия Община 
Разград, област Разград прие следното 

РЕШЕНИЕ № 270-МИ 

На основание на чл. 87 ал. 1, т. 1и т. 26 и чл. 452, ал. 3 от Изборния кодекс и резултатите 
от получените данни от протокола на СИК в с. Дянково, община Разград, област Разград, 

Общинска избирателна комисия Разград, община Разград, област Разград 

Р Е Ш И: 

Обявява за избран за кмет на кметство Дянково, община Разград, област Разградна първи 

тур  

Хюсеин ГафурХаккъ, ЕГН ***,  издигнат от Движение за права и свободи-ДПС, 

получила937 действителни гласа. 
 

По т. 25 от дневния ред 

Председателят докладва получените от Информационно обслужване“ АД Разград 

резултати от преброяването на 100 % от приетите, въведени и потвърдени секционни протоколи 

в ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. на кмет на кметство с. Киченица, община Разград, 

област Разград и предложение за решение на ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. на кмет 
на кметство с. Киченица, община Разград, област Разград. 

Спорове и възражения от членовете на ОИК-Разград не бяха направени, поради което 

комисията гласува както следва: 
№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   
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С оглед на проведеното гласуване с 11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа 
„ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, Общинска избирателна комисия Община 
Разград, област Разград прие следното 

РЕШЕНИЕ № 271-МИ 

На основание на чл. 87 ал. 1, т. 1и т. 26 и чл. 452, ал. 3 от Изборния кодекс и резултатите 
от получените данни от протокола на СИК в с. Киченица, община Разград, област Разград, 

Общинска избирателна комисия Разград, община Разград, област Разград 

Р Е Ш И: 

Обявява за избран за кмет на кметство Киченица, община Разград, област Разградна 
първи тур  

Дамян Илиев Йосифов, ЕГН ***,  издигнат от ПП ГЕРБ, получил 163 действителни 

гласа. 
 

По т. 26 от дневния ред 

Председателят докладва получените от Информационно обслужване“ АД Разград 

резултати от преброяването на 100 % от приетите, въведени и потвърдени секционни протоколи 

в ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. на кмет на кметство с. Липник, община Разград, 

област Разград и предложение за решение на ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. на кмет 
на кметство с. Липник, община Разград, област Разград. 

Спорове и възражения от членовете на ОИК-Разград не бяха направени, поради което 

комисията гласува както следва: 
№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   

 

С оглед на проведеното гласуване с 11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа 
„ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, Общинска избирателна комисия Община 
Разград, област Разград прие следното 

РЕШЕНИЕ № 272-МИ 

На основание на чл. 87 ал. 1, т. 1и т. 26 и чл. 452, ал. 3 от Изборния кодекс и резултатите 
от получените данни от протокола на СИК в с. Липник, община Разград, област Разград, 

Общинска избирателна комисия Разград, община Разград, област Разград 

Р Е Ш И: 

Обявява за избран за кмет на кметство Липник, община Разград, област Разградна първи 

тур  

Неждет Хасанов Мехмедов, ЕГН ***,  издигнат от Движение за права и свободи-ДПС, 

получил 196 действителни гласа. 
 

По т. 27 от дневния ред 

Председателят докладва получените от Информационно обслужване“ АД Разград 

резултати от преброяването на 100 % от приетите, въведени и потвърдени секционни протоколи 

в ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. на кмет на кметство с. Мортагоново, община 
Разград, област Разград и предложение за решение на ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. 
на кмет на кметство с. Мортагоново, община Разград, област Разград. 
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Спорове и възражения от членовете на ОИК-Разград не бяха направени, поради което 

комисията гласува както следва: 
№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   

 

С оглед на проведеното гласуване с 11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа 
„ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, Общинска избирателна комисия Община 
Разград, област Разград прие следното 

РЕШЕНИЕ № 273-МИ 

На основание на чл. 87 ал. 1, т. 1и т. 26 и чл. 452, ал. 3 от Изборния кодекс и резултатите 
от получените данни от протокола на СИК в с. Мортагоново, община Разград, област Разград, 

Общинска избирателна комисия Разград, община Разград, област Разград 

Р Е Ш И: 

Обявява за избран за кмет на кметство Мортагоново, община Разград, област Разградна 
първи тур  

Ферди Динчер Мехмед, ЕГН ***,  издигнат от Движение за права и свободи-ДПС, 

получил 422 действителни гласа. 
 

По т. 28 от дневния ред 

Председателят докладва получените от Информационно обслужване“ АД Разград 

резултати от преброяването на 100 % от приетите, въведени и потвърдени секционни протоколи 

в ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. на кмет на кметство с. Недоклан, община Разград, 

област Разград и предложение за решение на ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. на кмет 
на кметство с. Недоклан, община Разград, област Разград. 

Спорове и възражения от членовете на ОИК-Разград не бяха направени, поради което 

комисията гласува както следва: 
№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   
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С оглед на проведеното гласуване с 11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа 
„ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, Общинска избирателна комисия Община 
Разград, област Разград прие следното 

РЕШЕНИЕ № 274-МИ 

На основание на чл. 87 ал. 1, т. 1и т. 26 и чл. 452, ал. 3 от Изборния кодекс и резултатите 
от получените данни от протокола на СИК в с. Недоклан, община Разград, област Разград, 

Общинска избирателна комисия Разград, община Разград, област Разград 

Р Е Ш И: 

Обявява за избранa за кмет на кметство Недоклан, община Разград, област Разградна 
първи тур  

Хафизе Изетова Хасанова, ЕГН ***,  издигнатa от Движение за права и свободи-ДПС, 

получила79 действителни гласа. 
 

По т. 29 от дневния ред 

Председателят докладва получените от Информационно обслужване“ АД Разград 

резултати от преброяването на 100 % от приетите, въведени и потвърдени секционни протоколи 

в ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. на кмет на кметство с. Осенец, община Разград, 

област Разград и предложение за решение на ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. на кмет 
на кметство с. Осенец, община Разград, област Разград. 

Спорове и възражения от членовете на ОИК-Разград не бяха направени, поради което 

комисията гласува както следва: 
№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   

 

С оглед на проведеното гласуване с 11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа 
„ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, Общинска избирателна комисия Община 
Разград, област Разград прие следното 

РЕШЕНИЕ № 275-МИ 

На основание на чл. 87 ал. 1, т. 1и т. 26 и чл. 452, ал. 3 от Изборния кодекс и резултатите 
от получените данни от протокола на СИК в с. Осенец, община Разград, област Разград, 

Общинска избирателна комисия Разград, община Разград, област Разград 

Р Е Ш И: 

Обявява за избран за кмет на кметство Осенец, община Разград, област Разградна първи 

тур  

Димитър Минков Димитров, ЕГН ***,  издигнат от ПП Българска социалистическа 
партия, получил 195 действителни гласа. 
 

По т. 30 от дневния ред 

Председателят докладва получените от Информационно обслужване“ АД Разград 

резултати от преброяването на 100 % от приетите, въведени и потвърдени секционни протоколи 

в ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. на кмет на кметство с. Побит камък, община 
Разград, област Разград и предложение за решение на ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. 
на кмет на кметство с. Побит камък, община Разград, област Разград. 
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Спорове и възражения от членовете на ОИК-Разград не бяха направени, поради което 

комисията гласува както следва: 
 

№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   

 

С оглед на проведеното гласуване с 11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа 
„ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, Общинска избирателна комисия Община 
Разград, област Разград прие следното 

РЕШЕНИЕ № 276-МИ 

На основание на чл. 87 ал. 1, т. 1и чл. 452, ал. 5 от Изборния кодекс и резултатите от 
получените данни от протоколите на СИК в с. Побит камък,община Разград, област Разград, 

Общинска избирателна комисия Разград, община Разград, област Разград 

Р Е Ш И: 

Допуска до участие във втори тур на изборите за кмет на кметство Побит камък, община 
Разград, област Разградследните кандидати:  

1. Росица Станчева Атанасова, издигната от ПП Българска социалистическа партия, 
получила72 действителни гласа. 

2. Росица Ненова Якимова, издигната от ПП ГЕРБ, получила58 действителни гласа. 
 

По т. 31 от дневния ред 

Председателят докладва получените от Информационно обслужване“ АД Разград 

резултати от преброяването на 100 % от приетите, въведени и потвърдени секционни протоколи 

в ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. на кмет на кметство с. Пороище, община Разград, 

област Разград и предложение за решение на ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. на кмет 
на кметство с. Пороище, община Разград, област Разград. 

Спорове и възражения от членовете на ОИК-Разград не бяха направени, поради което 

комисията гласува както следва: 
№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   
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С оглед на проведеното гласуване с 11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа 
„ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, Общинска избирателна комисия Община 
Разград, област Разград прие следното 

РЕШЕНИЕ № 277-МИ 

На основание на чл. 87 ал. 1, т. 1и чл. 452, ал. 5 от Изборния кодекс и резултатите от 
получените данни от протоколите на СИК в с.Пороище,община Разград, област Разград, 

Общинска избирателна комисия Разград, община Разград, област Разград 

Р Е Ш И: 

Допуска до участие във втори тур на изборите за кмет на кметство Пороище, община 
Разград, област Разградследните кандидати:  

1. Живка Валентинова Петрова, издигната от КП Реформаторски блок, получила95 

действителни гласа. 
2. Станимира Йорданова Николова, издигната от ПП Българска социалистическа партия, 

получила54 действителни гласа. 
 

По т. 32 от дневния ред 

Председателят докладва получените от Информационно обслужване“ АД Разград 

резултати от преброяването на 100 % от приетите, въведени и потвърдени секционни протоколи 

в ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. на кмет на кметство с. Просторно, община Разград, 

област Разград и предложение за решение на ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. на кмет 
на кметство с. Просторно, община Разград, област Разград. 

Спорове и възражения от членовете на ОИК-Разград не бяха направени, поради което 

комисията гласува както следва: 
№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   

 

С оглед на проведеното гласуване с 11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа 
„ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, Общинска избирателна комисия Община 
Разград, област Разград прие следното 

РЕШЕНИЕ № 278-МИ 

На основание на чл. 87 ал. 1, т. 1и т. 26 и чл. 452, ал. 3 от Изборния кодекс и резултатите 
от получените данни от протокола на СИК в с. Просторно, община Разград, област Разград, 

Общинска избирателна комисия Разград, община Разград, област Разград 

Р Е Ш И: 

Обявява за избранa за кмет на кметство Просторно, община Разград, област Разградна 
първи тур  

 

Румяна Антонова Балтова, ЕГН ***,  издигната от ПП Българска социалистическа 
партия, получила63 действителни гласа. 
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По т. 33 от дневния ред 

Председателят докладва получените от Информационно обслужване“ АД Разград 

резултати от преброяването на 100 % от приетите, въведени и потвърдени секционни протоколи 

в ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. на кмет на кметство с. Радинград, община Разград, 

област Разград и предложение за решение на ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. на кмет 
на кметство с. Радинград, община Разград, област Разград. 

 

Спорове и възражения от членовете на ОИК-Разград не бяха направени, поради което 

комисията гласува както следва: 
 

№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   

 

С оглед на проведеното гласуване с 11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа 
„ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, Общинска избирателна комисия Община 
Разград, област Разград прие следното 

 

РЕШЕНИЕ № 279-МИ 

 

На основание на чл. 87 ал. 1, т. 1и чл. 452, ал. 5 от Изборния кодекс и резултатите от 
получените данни от протоколите на СИК в с.Радинград,община Разград, област Разград, 

Общинска избирателна комисия Разград, община Разград, област Разград 

 

Р Е Ш И: 

 

Допуска до участие във втори тур на изборите за кмет на кметство Радинград, община 
Разград, област Разградследните кандидати:  

1. Хава Исмаил Хюсеин, издигната от Движение за права и свободи-ДПС, получила65 

действителни гласа. 
2. Хюсеин Хидает Расим, издигнат от ПП Българска социалистическа партия, получил 46 

действителни гласа. 
 

По т. 34 от дневния ред 

Председателят докладва получените от Информационно обслужване“ АД Разград 

резултати от преброяването на 100 % от приетите, въведени и потвърдени секционни протоколи 

в ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. на кмет на кметство с. Раковски, община Разград, 

област Разград и предложение за решение на ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. на кмет 
на кметство с. Раковски, община Разград, област Разград. 

 

Спорове и възражения от членовете на ОИК-Разград не бяха направени, поради което 

комисията гласува както следва: 
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№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   

 

С оглед на проведеното гласуване с 11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа 
„ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, Общинска избирателна комисия Община 
Разград, област Разград прие следното 

РЕШЕНИЕ № 280-МИ 

На основание на чл. 87 ал. 1, т. 1и чл. 452, ал. 5 от Изборния кодекс и резултатите от 
получените данни от протоколите на СИК в с.Раковски,община Разград, област Разград, 

Общинска избирателна комисия Разград, община Разград, област Разград 

Р Е Ш И: 

Допуска до участие във втори тур на изборите за кмет на кметство Раковски, община 
Разград, област Разградследните кандидати:  

1. Сюлейман Махмудов Салиев, издигнат от Движение за права и свободи-ДПС, 

получила400 действителни гласа. 
2. Стефан Иванов Цонев, издигнат от ПП Българска социалистическа партия, получил 

162 действителни гласа. 
 

По т. 35 от дневния ред 

Председателят докладва получените от Информационно обслужване“ АД Разград 

резултати от преброяването на 100 % от приетите, въведени и потвърдени секционни протоколи 

в ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. на кмет на кметство с. Стражец, община Разград, 

област Разград и предложение за решение на ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. на кмет 
на кметство с. Стражец, община Разград, област Разград. 

Спорове и възражения от членовете на ОИК-Разград не бяха направени, поради което 

комисията гласува както следва: 
№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   
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С оглед на проведеното гласуване с 11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа 
„ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, Общинска избирателна комисия Община 
Разград, област Разград прие следното 

РЕШЕНИЕ № 281-МИ 

На основание на чл. 87 ал. 1, т. 1и т. 26 и чл. 452, ал. 3 от Изборния кодекс и резултатите 
от получените данни от протокола на СИК в с. Стражец, община Разград, област Разград, 

Общинска избирателна комисия Разград, община Разград, област Разград 

Р Е Ш И: 

Обявява за избран за кмет на кметство Стражец, община Разград, област Разградна първи 

тур  

Нуридин Шинаси Мехмед, ЕГН ***,  издигнат от Движение за права и свободи-ДПС, 

получил 634 действителни гласа. 
 

По т. 36 от дневния ред 

Председателят докладва получените от Информационно обслужване“ АД Разград 

резултати от преброяването на 100 % от приетите, въведени и потвърдени секционни протоколи 

в ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. на кмет на кметство с. Топчии, община Разград, 

област Разград и предложение за решение на ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. на кмет 
на кметство с. Топчии, община Разград, област Разград. 

Спорове и възражения от членовете на ОИК-Разград не бяха направени, поради което 

комисията гласува както следва: 
№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   

 

С оглед на проведеното гласуване с 11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа 
„ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, Общинска избирателна комисия Община 
Разград, област Разград прие следното 

РЕШЕНИЕ № 282-МИ 

На основание на чл. 87 ал. 1, т. 1и т. 26 и чл. 452, ал. 3 от Изборния кодекс и резултатите 
от получените данни от протокола на СИК в с. Топчии, община Разград, област Разград, 

Общинска избирателна комисия Разград, община Разград, област Разград 

Р Е Ш И: 

Обявява за избрана за кмет на кметство Топчии, община Разград, област Разградна първи 

тур  

Мирена Енева Симова, ЕГН ***,  издигната от ПП ГЕРБ, получила180 действителни 

гласа. 
 

По т. 37 от дневния ред 

Председателят докладва получените от Информационно обслужване“ АД Разград 

резултати от преброяването на 100 % от приетите, въведени и потвърдени секционни протоколи 

в ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. на кмет на кметство с. Ушинци, община Разград, 

област Разград и предложение за решение на ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. на кмет 
на кметство с. Ушинци, община Разград, област Разград. 
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Спорове и възражения от членовете на ОИК-Разград не бяха направени, поради което 

комисията гласува както следва: 
№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   

 

С оглед на проведеното гласуване с 11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа 
„ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, Общинска избирателна комисия Община 
Разград, област Разград прие следното 

РЕШЕНИЕ № 283-МИ 

На основание на чл. 87 ал. 1, т. 1и т. 26 и чл. 452, ал. 3 от Изборния кодекс и резултатите 
от получените данни от протокола на СИК в с. Ушинци, община Разград, област Разград, 

Общинска избирателна комисия Разград, община Разград, област Разград 

Р Е Ш И: 

Обявява за избран за кмет на кметство Ушинци, община Разград, област Разградна първи 

тур  

Иван Тодоров Димитров, ЕГН ***,  издигнат от КПРеформаторски блок, получил 92 

действителни гласа. 
 

По т. 38 от дневния ред 

Председателят докладва получените от Информационно обслужване“ АД Разград 

резултати от преброяването на 100 % от приетите, въведени и потвърдени секционни протоколи 

в ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. на кмет на кметство с. Ясеновец, община Разград, 

област Разград и предложение за решение на ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. на кмет 
на кметство с. Ясеновец, община Разград, област Разград. 

Спорове и възражения от членовете на ОИК-Разград не бяха направени, поради което 

комисията гласува както следва: 
№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   
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С оглед на проведеното гласуване с 11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа 
„ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, Общинска избирателна комисия Община 
Разград, област Разград прие следното 

РЕШЕНИЕ № 284-МИ 

На основание на чл. 87 ал. 1, т. 1и т. 26 и чл. 452, ал. 3 от Изборния кодекс и резултатите 
от получените данни от протокола на СИК в с. Ясеновец, община Разград, област Разград, 

Общинска избирателна комисия Разград, община Разград, област Разград 

Р Е Ш И: 

Обявява за избран за кмет на кметство Ясеновец, община Разград, област Разградна 
първи тур  

Гюлджан Ахмедов Ахмедов, ЕГН ***,  издигнат от КПРеформаторски блок, получил 706 

действителни гласа. 
 

По т. 39 от дневния ред 

Председателят докладва, че с оглед на получените резултати от гласуването на 
25.10.2015 г.  за изборане на кмет на община Разград и кметове на кметства в с. Побит камък, с. 
Пороище, с. Радинград и с. Раковски, е необходимо ОИК да насрочи втори тур на 01.11.2015 г.  

Спорове и възражения от членовете на ОИК-Разград не бяха направени, поради което 

комисията гласува както следва: 
№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   

 

С оглед на проведеното гласуване с 11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа 
„ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, Общинска избирателна комисия Община 
Разград, област Разград прие следното 

РЕШЕНИЕ № 285-МИ 

На основание на чл. 87 ал. 1, т. 1и т. 29 и чл. 452, ал. 4 от Изборния кодекс и резултатите 
от получените данни от протоколите на СИК за избор на кмет на община Разград, област 
Разград и на кметове на кметства Побит камък, Пороище, Радинград и Раковски, Общинска 
избирателна комисия Разград, община Разград, област Разград, 

Р Е Ш И: 

Насрочва произвеждане на втори тур на изборите за кмет на община Разград и кметове 
на кметство Побит камък, кметство Пороище, кметство Радинград и кметство Раковскина 
01.11.2015 г. 

 

По т. 40 от дневния ред 

Председателят докладва, че е необходимо ОИК да одобри графичен файл с образците на 
бюлетините за произвеждане на ІІ тур на избори за кмет на община и кметове на кметства, 
насрочени за 01.11.2015 г. 

Спорове и възражения от членовете на ОИК-Разград не бяха направени, поради което 

комисията гласува както следва: 
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№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   

 

С оглед на проведеното гласуване с 11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа 
„ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, Общинска избирателна комисия Община 
Разград, област Разград прие следното 

 

РЕШЕНИЕ № 286-МИ 

 

На основаниена чл.87 ал.1, т.1 и т.9  от Изборния кодекс,  Решение на ЦИК № 2363–МИ 

от 26.09.2015 г. и Решение на ОИК-Разград № 285-МИ/26.10.2015 г., Общинска  избирателна 
комисия  Община Разград , област Разград   

 

Р Е Ш И: 

 

1. Одобрява графичен файл с образец на БЮЛЕТИНА ЗА КМЕТ НА ОБЩИНА в 

изборен район № 1726 за ІІ тур на изборите за кмет на община Разград, насрочени за 01.11.2015 

г. 
2. Одобрява графичен файл с образец на БЮЛЕТИНА ЗА КМЕТ НА КМЕТСТВО за ІІ 

тур наизборите за кмет на кметство в Община Разград, насрочени за 01.11.2015 г., както следва:  
Кметство с. Побит камък в изборен район № 172656890;  

Кметство с. Пороище в изборен район № 172659416;  

Кметство с. Радинград в изборен район № 172661385;  

Кметство с. Раковски в изборен район № 172662089. 

3. Подписаните образци на бюлетините са в един екземпляр и стават неразделна част от 
настоящия протокол. 

 

 

 

По т. 41 от дневния ред 

 

Председателят докладва получените от Информационно обслужване“ АД Разград 

резултати от преброяването на 100 % от приетите, въведени и потвърдени секционни протоколи 

в ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. на Общински съветници в община Разград, област 
Разград и предложение за решение на ОИК-Разград за избиране на 25.10.2015 г. на Общински 

съветници в община Разград, област Разград. 

 

Спорове и възражения от членовете на ОИК-Разград не бяха направени, поради което 

комисията гласува както следва: 
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№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   

 

С оглед на проведеното гласуване с 11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа 
„ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, Общинска избирателна комисия Община 
Разград, област Разград прие следното 

РЕШЕНИЕ № 287-МИ 

На основание на чл. 87 ал. 1, т. 1 и т. 26 и чл. 452, ал. 3 от Изборния кодекс, Решение на 
ОИК-Разград № 34-МИ/12.09.2015 г. и резултатите от получените данни от протоколите на 
СИК в община Разград, област Разград 

Р Е Ш И: 

І. Общинската избирателна квота е 540 гласа. 
ІІ. Избрани за общински съветници независими кандидати: НЯМА. 

ІІІ. Мандатите за общински съветници се разпределят по кандидатски листи на 
политически партии и коалиции, получили действителни гласове не по-малко от общинската 
избирателна квота, както следва: 
Номер 
бюл. 

Наименование на партията и коалиция Брой мандати 

2 Движение за права и свободи-ДПС 7 

3 КАУЗА РАЗГРАД 2 

6 ПП ГЕРБ 11 

8 БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ 6 

9 БЪЛГАРСКИ ДЕМОКРАТИЧЕН ЦЕНТЪР – БДЦ 1 

16 РЕФОРМАТОРСКИ БЛОК 6 

ІV. Обявява за избрани за общински съветници кандидати на партиите и коалициите: 
№ Имена ЕГН 

1 Левент Али Апти *** 

2 АхтерИсметовЧилев ***  

3 ХамиИбрахимовХамиев *** 

4 Фатме Зелкиф Емин *** 

5 Емине Бейти Хасан *** 

6 Хасан Халилов Хасанов *** 

7 Фатме Селим Али *** 

8 Божинел Василев Христов *** 

9 Калоян Руменов Монев *** 

10 Валентин Стефанов Василев *** 

11 Милена Дачева Орешкова *** 

12 Валентина Маркова Френкева-Белчева *** 

13 Радиана Ангелова Димитрова *** 

14 Галин Пенчев Парашкевов *** 

15 Гюлвер Исмаил Хасан *** 

16 Стефан Димов Стефанов *** 

17 Светослав Теофилов Банков *** 

18 Наско Стоилов Анастасов *** 
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19 Мариан Пламенов Иванов *** 

20 Надежда Радославова Димитрова *** 

21 Елка Александрова Неделчева *** 

22 Петя Ангелова Петкова *** 

23 Стоян Димитров Ненчев *** 

24 Илия Христов Илиев *** 

25 Янка Трифонова Георгиева *** 

26 Таня Петрова Тодорова *** 

27 Владимир Димитров Димитров *** 

28 Красимир Петров Петров *** 

29 Джипо Николов Джипов *** 

30 Рейхан Ридван Вели *** 

31 Иво Борисов Димитров *** 

32 Веселин Валентинов Спасов *** 

33 Митко Иванов Ханчев. *** 

 

По т. 42 от дневния ред 

Обявяване на резултатите от гласуване в Национален референдум в община Разград, област 
Разград. 

Председателят докладва получените от Информационно обслужване“ АД Разград 

резултати от преброяването на 100 % от приетите, въведени и потвърдени секционни протоколи 

в ОИК-Разград от гласуване в Национален референдум на 25.10.2015 г. в община Разград, 

област Разград. 

  

Спорове и възражения от членовете на ОИК-Разград не бяха направени, поради което 

комисията гласува както следва: 
 

№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   

 

С оглед на проведеното гласуване с 11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа 
„ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, Общинска избирателна комисия Община 
Разград, област Разград прие следното 

РЕШЕНИЕ № 288-НР 

На основание § 2 от ПЗР на ЗПВГДВМС, чл. 87, ал. 1, т. 1 от Изборния кодекс и 

резултатите от получените данни от протоколите на СИК в община Разград, област Разград, 

Общинска избирателна комисия Разград, област Разград, 

Р Е Ш И: 

Да се обявят резултатите от гласуването в избирателните секции в община Разград в 

Национален референдум, проведен на 25.10.2015 г., както следва: 
 

1. Брой на гласоподавателите според избирателния списък – 53 217. 
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2. Брой на гласувалите гласоподаватели според подписите в избирателния списък – 

16 626. 

3. Брой на намерените в кутията за гласуване пликове –16 626. 

4. Брой бюлетини, намерени в кутията без плик (отчитат се като недействителни) – 6. 

5. Общ брой на действителните гласове (бюлетини) – 15 839. 

5.1.  Брой на действителните гласове (бюлетини) с отговор „ДА“ – 11 084. 

5.2.  Брой на действителните гласове (бюлетини) с отговор „НЕ“ – 4 755. 

6.Общ брой на недействителните гласове (бюлетини), без тези по т. 4 – 787. 

 

По т. 43 от дневния ред 

Председателят докладва, че е необходимо да се определят трима членове на ОИК-

Разград от различни политически сили за предаване на избирателните списъци и книжата към 

тях от проведените изборите за общински съветници и кметове и национален референдум на 
25.10.2015 г. на ТЗ „ГРАО“ Разград, като предложи това да са  

Красимир Атанасов Атанасов 

Иван Димитров Иванов  
Русанка Димитрова Неделчева 
Спорове и възражения от членовете на ОИК-Разград не бяха направени, поради което 

комисията гласува както следва: 
№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   

 

С оглед на проведеното гласуване с 11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа 
„ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, Общинска избирателна комисия Община 
Разград, област Разград прие следното 

 

РЕШЕНИЕ № 289-НР 

На основание чл. 87 ал. 1, т. 1 от Изборния кодекс и т. 26 от Решение на ЦИК № 2662-

МИ/НР от 18.10.2015 г., Общинска избирателна комисия Разград, община Разград, област 
Разград 

Р Е Ш И: 

Избирателните списъци и книжата към тях от проведените изборите за общински 

съветници и кметове и национален референдум на 25.10.2015 г. да се предадат  на ТЗ „ГРАО“ 

Разград до 17:00 ч. на 28.10.2015 г. от трима членове на ОИК-Разград от различни политически 

сили, както следва: 
Красимир Атанасов Атанасов 

Иван Димитров Иванов  
Русанка Димитрова Неделчева 

 

По т. 44 от дневния ред 

Председателят докладва, че е необходимо да се упълномощаване членове на ОИК от 
различни партии за приемане от печатницата на отпечатаните бюлетини за втори тур съгласно  

писмо изх. № МИ-15-1278/12.10.2015 на ЦИК, като предложи това да са 
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Красимир Атанасов Атанасов 

Станислав Николов Колев 

 

Спорове и възражения от членовете на ОИК-Разград не бяха направени, поради което 

комисията гласува както следва: 
 

№ Длъжност Име Гласувал 

„ЗА” 

Гласувал 

„ПРОТИВ” 

Гласувал с 
„ОСОБЕНО 

МНЕНИЕ” 

1 Председател Радка Радева Башакова +   

2 Зам.-председател Катинка Петкова Матеева +   

3 Секретар Нергин Хюсеинов Хамдиев +   

4 Член Петя Станчева Стефанова +   

5 Член Красимир Атанасов Атанасов +   

6 Член Цветелина Ботева Ботева +   

7 Член Иван Димитров Иванов +   

8 Член Станислав Николов Колев +   

9 Член Светлана Недялкова Неделчева +   

10 Член Жоро Михайлов Чобанов +   

11 Член Русанка Димитрова Неделчева +   

 

С оглед на проведеното гласуване с 11 (единадесет) гласа „ЗА” и 0 (нула) гласа 
„ПРОТИВ”, без гласове с „ОСОБЕНО МНЕНИЕ”, Общинска избирателна комисия Община 
Разград, област Разград прие следното 

 

РЕШЕНИЕ № 290-МИ 

 

На основание на чл. 87 ал. 1, т. 1 от Изборния кодекс, Решение № 2363-МИ от 26.09.2015 

г. и Решение № 285-МИ от 26.10.2015 г., Общинска  избирателна комисия  Община Разград , 

област Разград   

 

Р Е Ш И: 

 

            Упълномощава Красимир Атанасов Атанасов - член на ОИК- Разград, ЕГН *** и 

Станислав Николов Колев - член, ЕГН *** за получаване на отпечатаните бюлетини за 
произвеждане на 01.11.2015 г. на ІІ тур на избори за кметове в община Разград, област Разград. 

 

Поради изчерпване на дневния ред заседанието е закрито на 26.10.2015 г. в 15:30 ч.   

 

 

 

 

Председател:     Секретар: 

   

Радка Башакова     Нергин Хамдиев 

 


